



臺灣彰化地方檢察署新聞稿

Taiwan Changhua District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：115年2月4日

聯絡人：襄閱主任檢察官王銘仁

聯絡電話：04-8357274 編號：115020402

彰化地檢署弱勢關懷持續前行—

結合三會、彰化靈山寺共同辦理春節慰問暨點燈活動

春節前夕，為表達對轄內弱勢個案及其家屬的關懷，今（4）日本署結合彰化縣榮譽觀護人協進會、更生保護會彰化分會及犯罪被害人保護協會彰化分會（簡稱三會），與宗教聯盟伙伴彰化市靈山寺共同辦理春節慰問與點燈活動，以行動陪伴個案迎接新年並帶給溫暖與支持。

面對即將到來的農曆新年，多數家庭沉浸在團圓與喜悅的準備中，但部分弱勢家庭仍為過年的花費與生活需求而擔憂。本次活動除頒發慰問金外，亦有靈山寺特別為個案及其家屬安排點光明燈儀式，象徵祈願平安、照亮前路。透過宗教力量溫暖與引導的意義，期許能帶來心靈慰藉，撫平壓力與迷惘，協助個案在新的一年邁向正向改變，增添重新出發的勇氣。

檢察長謝名冠表示，司法不僅在法律上扮演裁量角色，本署更推動「善愛串連・關懷無礙」宗教慈善司法保護聯盟計畫，此次就結合盟友靈山寺發揮在社會上關懷與陪伴的力量。活動透過光明燈祈福，希望給予個案與家屬能量，讓他們在心靈上得到安定，能夠重新整理步伐，迎接新的開始。同時也感謝各合辦單位長期投入，更感謝寺廟願意伸出援手，讓善緣得以延續至每一個需要幫助的人。

最後，地檢署提醒年節期間對弱勢家庭而言往往更容易遇上以「補助」、「慈善」、「投資」等名義接近的詐騙，手法也日益多變。呼籲大家保持警覺，凡是要求匯款、提供帳戶或操作 ATM 者，務必先冷靜查證，可撥打 165 反詐騙專線求證，避免因一時疏忽造成損失。

本署謝名冠檢察長致詞



頒發慰問金



供燈儀式

